

Jízdní řád vlaků Platí od 10. 12. 2017 do 8. 12. 2018

- 122 S65 Rudná v Prahy – Hostovice (– Praha)
170 S70 R16 (Praha –) Beroun – Zdice – Rokycany (– Plzeň – Cheb / Domažlice / Železná Ruda)
171 S7 (Český Brod – Úvaly –) Praha – Černošice – Řevnice – Zadní Třeňbaň – Karlštejn – Beroun
172 S76 Zadní Třeňbaň – Líteň – Lochovice
173 S6 Praha – Rudná v Prahy – Beroun
174 S75 Beroun – Zbečno – Křivoklát – Rakovník
200 S60 R26 (Praha –) Beroun – Zdice – Příbram – Březnice – Písek (– České Budějovice)
203 S66 Březnice – Blatná (– Strakonice)
204 S67 Březnice – Rožmitál pod Třeňsinem



Vydal ROPID, listopad 2017. Data poskytl: SZDC, s. o. a. České dráhy, a. s.

Table 204/S67: Train schedule from Březnice to Rožmitál pod Třeňsinem, listing departure and arrival times for various stations.

Table 200/R26, S60: Train schedule from Praha hl. n. to České Budějovice, listing departure and arrival times for stations along the route.

Table 171/S7: Train schedule from Praha hl. n. to Beroun, listing departure and arrival times for stations like Český Brod and Úvaly.

Table 173/S6: Train schedule from Praha-Smíchov to Praha-Holyně, listing departure and arrival times for stations like Zdice and Beroun.

Table 203/S66: Train schedule from Březnice to Strakonice, listing departure and arrival times for stations like Blatná and Písek.

Table 170/R16, S70: Train schedule from Praha hl. n. to Rokycany, listing departure and arrival times for stations like Plzeň and Domažlice.

Table 174/S75: Train schedule from Beroun to Rakovník, listing departure and arrival times for stations like Zbečno and Křivoklát.

Table 172/S76: Train schedule from Praha-Smíchov to Praha-Holyně, listing departure and arrival times for stations like Zdice and Beroun.

Table 122/S65: Train schedule from Rudná v Prahy to Hostovice, listing departure and arrival times for stations like Řevnice and Černošice.

Table 170/R16, S70 (continued): Train schedule from Praha hl. n. to Rokycany, listing departure and arrival times for stations like Plzeň and Domažlice.

V období státních a vánočních svátků věnuje, prosím, zvýšenou pozornost omezením jízdy vlaků. V tomto kartičkovém jízdním řádu nejsou z důvodu výše předehlednosti uváděna odlišná omezení jízdy vlaků v tyto dny.

V tratích úsecích označených před názvem stanice symboly I a J lze použít všechny platné jízdní doklady PID podle své časové a pásmové platnosti, avšak ve stanicích označených J netze označí jízdenky PID pro jednotlivou jízdu a kratodobové časové jízdenky PID, a to ani náhradním způsobem (dále tzv. výřez PID).

Od 10. prosince 2017 jsou v rámci rozšiřování služeb cestujícím zavazeny v nepropracované dny (tj. především v sobotu a neděli) vlaky tzv. 'nočního rozjezdu' ze stanice Praha hl. n. Vlaky budou odjíždět ze stanice Praha hl. n. ve 2:30 (pouze vlak linky S3 směrem Mělník ve 2:33), krátce předtím ze stanice Praha hl. n. přijedou vlaky v opačném směru, aby mohli být zajištěny vzájemný přestup mezi jednotlivými linkami.

Vláčkové budovy budou vedeny na těchto linkách: S1 (směr Český Brod – Kolín), S2 (Lysá nad L. – Kolín, včetně přípoje do Mlčovic, S3 (Mělník), S4 (Kralupy n. Vlt.), S5 (Kladno-Ostrovec), S7 (Řevnice – Beroun), S8 (Vrané n. Vlt. – Čerčany) a S9 (Říčany – Benetov u Prahy). V průběhu roku 2018 bude zkušební provoz těchto vlaků vyhodnocen a bude rozhodnuto o dalším postupu.

Skanzen Solvavyovy lomy Muzeum těžby vápence ve zrušeném lomu Paraple s rekonstruovanou úzkorozchodnou lomo-ovou dráhou. Otevřeno o víkendech od května do října, o letních prázdninách denně kromě pondělí. Přístup z obce Babořovice bus PID 311, Lodvížská ul. bus PID 380, 394 nebo Svatoj Jan pod Skalou (bus PID 384). Skanzen se nachází v chráněné krajinné oblasti, není možný přístup autem.

Upozorujeme cestující, že od 10. prosince 2017 muselo v úseku Dobručovice – Praha-Radotín dojít ke zrušení vlaku 9913 dosud odjíždějícího ze stanice Dobručovice v 6:21. Důvodem zrušení je nepřidání kapacity dopravní cest pro tento vlak pořízení expresních vlaků na trati Plzeň – Praha. Cestujícím se omlouváme, využijte prosím okolní vlaky linky S7.

Upozorujeme cestující, že od 10. prosince 2017 dochází k významným časovým posunům odjezdů vlaků linky S7 na trati (Český Brod –) Praha – Řevnice – Beroun. Důvodem tohoto opatření je změna poloh vlaků dálkové dopravy na trati v souvislosti se zavedením expresních vlaků Praha – Plzeň, kterým se jízdní řád osobních vlaků míru přizpůsobí. Děkujeme za pochopení.



